

教会消息

欢迎你参加今天的主日崇拜，愿神赐福你；
首次参加本堂聚会者请联系我们加入新人欢迎群。

1. 国语堂暂取消现场敬拜，改为网上直播敬拜，敬请注意。
2. 国语堂主日崇拜早9:15开始在线直播，在YouTube搜索“Winnipeg Chinese Alliance Church温城华人宣道会”订阅或登陆国语网站mandarin.wcac-wpg.org。安坐祷告，静候主声。
3. 受洗班开始报名，请准备受洗的弟兄姐妹联系办公室。
4. 魏牧师开始为期两年的门徒培训。第一阶段，学习《芝加哥圣经无误宣言》。第二阶段，学习《圣经释经学40问》。第三阶段，学习《健康教会的9个标志》。初步安排在每月第4个周六上午8-10点，和每月第2个和第4个周二中午的问题解答时间。请弟兄姐妹向办公室报名。
5. 国语堂将于5月30日11:30进行《漫谈新冠疫苗》在线讲座，有兴趣参加者可联系办公室或小组咨询。
6. 国语主日学基本定位是系统教导圣经并帮助实践圣经教导。现有福音班，初信成长班，圣经神学班，利未记班。鼓励弟兄姐妹参加崇拜后的主日学课程，要么做学生，要么做老师。
7. 国语主日学将于6月6日开设成长班，共12课时，请已决志、准备或已经受洗的弟兄姐妹参加。
8. 由于疫情，JMC联合宣教大会将改成线上聚会，主题是《A1：8核心使命》。聚会自7月2日开始，免费参加，需提前注册报名获取聚会链接等内容。若需了解更多资讯以及报名链接，敬请登录网站<https://chinese.ccaca.org/jmc/jmc-2021/>
9. 儿童暑期夏令营于八月晚间小规模进行，详情如下：
时间：8月16-20日，晚间6:30至8:30
注册方式：<https://forms.gle/MmY9P6VE74WSbSTr8>
年龄范围：1-5年级儿童
费用：\$20
地点：教会车场
每组仅开放有限名额，更多细则请联系傅嘉雯传道。

上周聚会出席人数				
	崇拜	主日学	祈祷会	城南聚会
粤语	-	32	17	
国语	-	30	18	-
英语	-	-	-	
儿童	-	-		24

5月份奉献
累积：\$

主领牧师：魏德义	粤语传道：李立权	英语牧师：高主佑
义务牧师：李伯原	义务传道：伍南生	儿童传道：傅嘉雯
行政助理：马悦	堂役：乔鲁	



温城华人宣道会

国语主日崇拜

遵行主道，建立门徒，广传福音

城中: 261 Colony St, Winnipeg, MB, R3C 1W4
城南: 2050 Chevrier Blvd, Winnipeg, MB R3Y 1M5
Phone: (204) 772-0917 Fax: (204) 774-4043
Email: office@wcac-wpg.org
Website: www.wcac-wpg.org



「敬请弟兄姊妹将车辆停泊在教会停车场时，
切勿将任何零钱和贵重物品放置在当眼处。」

感恩：

1. 为我们身心灵平安，温城大多数人已打了第一针疫苗感恩。
2. 为牧师和衡毅父母5月23日可以一起回国感恩。
3. 为崇拜团队主日尽责尽忠的服事感恩。

代祷：

1. 为教会网上崇拜，牧师的信息和身体，音响直播顺畅祷告。
2. 为教会在城南的发展和未来的异象祷告。
3. 为主日学：神学班，利未记班，初信成长班（5月30日疫情讲座），福音班，儿童班，大班需要两位老师祷告。
4. 为牧师两年期的门徒培训祷告。
5. 为8月2日音乐布道会祷告，为圣乐团队和华福冬令会筹备同工联合参与筹划安排祷告。
6. 为忠心，乐意的十一奉献祷告。
7. 为各小组坚持聚会，持守每日读经，灵修，参与祷告会，建立家庭敬拜祭坛祷告。
8. 为城市疫情，祈求神保守看顾，大家遵守政府措施祷告。
9. 为中国（青少年），中东的冲突，缅甸，印度的疫情祷告。
10. 为牧师和衡毅父母回国的平安祷告。

牧者之笔

Pastor's Pen

小仆魏德义

从旧约和新约看圣经对婚姻的教导

出埃及记20：14“不可奸淫。”

圣经神学帮助我们把握圣经里的重要观念，从旧约到新约，融会贯通来理解。今天我们就以“不可奸淫”为例，来考察旧约和新约是如何教导这条诫命，彼此之间有什么联系有哪些发展。

婚姻是神所设立的，人类的第一个婚姻的创立者是神自己，神用亚当的肋骨为亚当造了夏娃，神是亚当和夏娃的婚姻的红娘和主婚者，神也是他们婚姻的立法者和保守者。首先，不可奸淫是圣经十诫中的第七条诫命，是神的诫命中非常重要的一条。在摩西之约治理百姓的时候，这是神透过摩西赐给百姓的律法，为要叫百姓借着顺服神而真正活出一个彰显神形象的新人形象。其次，不可奸淫表达了神的圣洁的本性，神要求我们要效法神圣洁的本性，在我们与人相处的关系中活出这条诫命的要求。所以这条诫命，要指向的是我们和神的关系，其次才是我们与人的关系。人是按照神的形象造的，所以在我们与人相处的过程中，要活出神的形象的本质。再者，婚姻是一男一女的婚姻，是建立在夫妻双方对神忠诚，对彼此忠诚的基础之上，这是神对人类关系的一个基本原则。神的诫命为人类的婚姻奠定了道德的基础，提供了规范和保护婚姻的基本原则，使得婚姻在神的旨意下，可以享用神的祝福和彼此和睦相悦的美好。

进一步解释婚姻的属灵含义，就是我们与神的关系透过婚姻这个概念，在旧约和新约是如何表达的。神称以色列是祂的妻子，就是说神在万国万民中拣选了以色列归属于自己，要求以色列过分别为圣、讨神喜悦的生活，在万国万民中作祂圣洁的祭司的国度。神与以色列立约，并制定了十条诫命，规定了以色列作为被神所拣选的，归属于神的子民，他的权利和义务。神透过这约，就是亚伯拉罕之约和摩西

之约，来保守以色列来祝福以色列。以色列的历史，让我们看到一个主线：神是信实的、守约的神，而以色列则常常对神不忠，悖逆神，以色列追随周边拜偶像的民族，离弃耶和華独一真神，要敬拜周边民族的偶像，就像一个不忠的妻子，身边有好几个男人，以色列也是这样，他们心中有许多的偶像，追求许多的假神，结果被神管教，被赶出家园。当然，神是信实的，爱祂的子民爱到底，依然拯救以色列。

主耶稣代替违约的人类，作为赎罪的羔羊，为世人承担了罪恶的代价，被钉死在十字架上，马太福音5:17，“基督完全了律法”，基督的生活和教导都完全实现了律法的意图，只有基督守全了律法。耶稣的教导还进一步地澄清了这条律法的用意。在马太福音5:27-28，“祂说：你们听见有话说：‘不可奸淫。’只是我告诉你们，凡看见妇女就动淫念的，这人心里已经与她犯奸淫了。”基督从来没有犯奸淫的罪，连从心里也没有。我们需要福音所带来的、从神而来的饶恕。我们需要跟随基督的脚踪。希伯来书13:4：“婚姻，人人都当尊重，床也不可污秽；因为苟合行淫的人，神必要审判。”其次是罗马书13:9，“像那不可奸淫，不可杀人，不可偷盗，不可贪婪，或有别的诫命，都包在爱人如己这一句话之内了。”

使徒也一再警戒教会，不要效法、不要爱世界，而要爱神，否则也是对主的不忠，就如对婚姻不忠一样。最后，新约称教会是主耶稣的新娘，因着主耶稣的宝血的救赎，教会是由新造的人组成，在地上过追求圣洁的生活，从里到外地活出基督的样式来，在邪恶淫乱的时代里，活出对主的忠诚，活出新造人生命的美好，讨主喜悦，荣耀神。婚姻的最高目标，就是活出神的荣耀来，最终与主联合。婚姻所表达的是人类最核心的关系，彰显了三位一体圣父、圣子、圣灵之间的亲密的关系，透过主耶稣所造的新人类，在新天新地永远活在神的荣耀里，这是婚姻的目标。